

13. Településarculati Kézikönyv jóváhagyása
Előadó: Novák Ferenc polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Horváth Vencel: Ismerteti az összevont bizottság határozatát:

Gazdasági, Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság 12/2018. (I.31.) számú határozata és a Pénzügyi, Városüzemeltetési, Ügyrendi és Humánpolitikai Bizottság 17/2018. (I.31.) számú határozata:

A bizottság javasolja a képviselőtestület számára a Településarculati Kézikönyv előterjesztés szerinti jóváhagyását a bizottsági ülésen tett szövegpontosító kiegészítésekkel, illetve javasolja megfontolásra a képviselőtestület számára, hogy a jövőképre vonatkozó koncepciók a kézikönyv részét képezzék-e.

Benkőné Gulyás Edit: Még néhány szövegpontosításra, javításra vonatkozó javaslattal él.

Horváth Vencel: Javaslattal él, amennyiben elfogadja a testület a szövegpontosító kiegészítésekkel ellátott kézikönyvet, az csak a Pénzügyi, Városüzemeltetési, Ügyrendi és Humánpolitikai Bizottság elnökének ellenjegyzése után lehessen érvényesnek tekinteni.

Novák Ferenc: A bizottsági határozatban szerepelt, hogy a képviselőtestület fontolja meg, hogy a jövőképre vonatkozó koncepciók a kézikönyv részét képezzék-e. Szavazásra teszi fel, hogy ki az, aki egyetért, hogy a jövőképre vonatkozó rész kikerüljön a kézikönyvből.

Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással a javaslatot elfogadta.

Novák Ferenc: Ezek után szavazásra teszi fel a bizottsági javaslattal és a testületi ülésen elhangzott javaslattal – pénzügyi bizottság elnökének ellenjegyzése- kiegészített határozati javaslatot, azzal, hogy a jövőkép nem képezi részét a kézikönyvnek.

Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Képviselőtestület 13/2018. (II.08.) számú határozata:

Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete megismerte a Település Arculati Kézikönyvet, annak tematikájával egyetért, azzal a kiegészítéssel, hogy a jövőképre vonatkozó rendelkezések ne képezzék részét a kézikönyvnek. Alkalmasnak találja a Településképi rendelet előkészítő, megalapozó munkarészeként. A bizottsági ülésen tett szövegpontosító kiegészítésekkel ellátott kézikönyv csak a Pénzügyi, Városüzemeltetési, Ügyrendi és Humánpolitikai Bizottság elnökének ellenjegyzése után tekinthető érvényesnek.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Novák Ferenc polgármester

Operatív felelős: Tóthné Óri Ibolya városfejlesztési osztályvezető – megbízott főépítész bevonásával

